Определяем в первом приближении необходимое количество свай СЦ9-30 при действии только центральной нагрузки и без учета веса ростверка.

Для первой комбинации загружения (
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требуемое количество свай  
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Для второй комбинации загружения (
[image: image5.wmf]кН

N

max

980

=

, 
[image: image6.wmf]м

кН

M

соотв

×

=

962

:


[image: image7.wmf]сваи

,

n

II

26

3

423

1380

=

=

;  
[image: image8.wmf]м

,

e

II

262

0

1380

362

=

=

.

По табл.13.8 при эксцентриситете 
[image: image9.wmf]м

,

e

I

404

0

=

 принимаем куст из шести свай сечением 30х30 см и определяем расстояние между ними в направлении действия момента:


[image: image10.wmf]м

,

,

,

e

,

a

I

759

0

404

0

88

1

88

1

=

×

=

×

=

.

Исходя из требования о том, что расстояния 
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 и 
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 должны быть не менее 
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, принимаем к рассмотрению куст свай, показанный на рис.13.46, а. Этот куст соответствует унифицированному ростверку с размерами в плане 2,4х1,5 м. Согласно табл.13.11 вес такого ростверка при высоте 1,35 м составляет 
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По формуле (13.16) определяем нагрузки на крайние сваи 1, 2 и 5, 6.

Для первой комбинации нагрузок 
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Для второй комбинации нагрузок
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Поскольку  в шестисвайном кусте сваи существенно не догружены, рассмотрим вариант с пятью сваями (рис.13.46, б), соответствующий унифицированному ростверку с размерами в плане 2,1х1,5 м и весом  
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 при высоте 1,35 м (см. табл.13.11).
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Рис.13.46 - Конструирование свайного фундамента под сборную колонну одноэтажного промышленного здания: 

а, б, в – варианты свайных кустов; г – конструкция ростверка

Нагрузки на крайние сваи 1, 2  и  4, 5 в этом случае определяем:

для первой комбинации нагрузок 
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для второй комбинации нагрузок


[image: image22.wmf]кН

,

,

,

,

N

II

,

1

409

1

113

296

8

0

4

8

0

362

5

95

1380

2

5

4

=

+

=

×

×

+

+

=

,


[image: image23.wmf]кН

,

,

N

II

,

9

182

1

113

296

2

1

=

-

=

.

При второй комбинации нагрузок сваи 4 и 5 загружены полностью. Однако, принимая во внимание допустимость перегрузки крайних свай на 20 %, проверим возможность использования куста из четырех свай (рис.13.46, в) с габаритными размерами ростверка 2,1х1,5х1,35 м.

В этом случае нагрузка на крайние сваи
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В последнем варианте фактическая нагрузка на крайние сваи приближается к расчетной, допускаемой на сваю, и вариант куста из четырех свай является окончательным. Конструкция ростверка для колонны сечением 0,6х0,4 м показана на рис.13.46, г.

Пример 6.  Скомпоновать ленточные свайные фундаменты под наружную и внутреннюю стены жилого дома серии 87. Для проектирования принята свая СЦ9-30 с расчетной нагрузкой 
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Расчетные нагрузки (с коэффициентом надежности по нагрузке 
[image: image29.wmf]1

=

f

g

) на 1 м на уровне планировочной отметки –1,1 м составляют: для наружной стены 
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Для  фундамента  наружной  стены  предполагается  однорядное 

расположение свай. При этом минимальная ширина ростверка должна 

быть 
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, что достаточно как по условиям опирания стены технического подполья (толщиной 0,4 м), так и размещения свай сечением 30х30 см. С учетом принятых габаритов ростверка расчетная нагрузка на его подошве на 1 м составляет
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Здесь 
[image: image34.wmf]кл

G

 - вес кладки технического подполья ниже планировочной отметки; 
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 - вес ростверка.

По (13.13) определяем требуемое расстояние между сваями в однорядном фундаменте:
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При этом требования строительных норм и правил [46] о том, что расстояние между соседними сваями должно быть не менее трех размеров сечения сваи 
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, выполняется.

Таким образом, принятые предварительно однорядное расположение свай и габариты ростверка допустимы. Шаг свай назначаем 
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. Основные размеры скомпонованного фундамента показаны на рис.13.47, а.
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Рис.13.47 - Компоновка ленточных свайных фундаментов жилого 

дома серии 87 под стену: а – наружную; б – внутреннюю

Для фундамента внутренней стены однорядная расстановка свай невозможна, поскольку даже без учета веса ростверка требуемое расстояние между сваями меньше 
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